

老板“原谅”员工偷盗440箱椰子汁后，员工竟又盗走老板3万余元

连1000枚1角硬币也不放过

本报讯 因为要还车贷，丹阳一男子大白天爬窗进入老板的办公室，盗走了保险柜内的3万元现金。此外，他居然连老板积余多年的1000枚1角硬币也没有放过。更令人匪夷所思的是，此前，该男子还盗走了440箱如一座小山般的椰子汁！13日，丹阳荆林派出所通过现场走访、视频侦查等手段，已成功破获了这两起案件。可是，让受害人感到惊讶的是，这两起案件中的犯罪嫌疑人竟是这家公司的业务员王某。

5月13日、6月26日，丹阳齐梁路某公司仓库先后两次被盗，涉案价值5.6万余元。案发后，丹阳荆林派出所通过现场走访、视频侦查等手段，成功破获了这两起案件。

6月26日下午4时许，荆林派出所接到辖区一老板曹某报案，称其在丹阳开发区齐梁路某公司内租用的办公室，被人爬窗而入，保险箱内的3万元现金和办公桌旁的1000枚1角硬币被盗，总案值3.01万元。案发后，该所民警立即对现场进行走访调查，并调阅该公司内部以及周边

路段的监控录像。在经过几个小时的认真勘察后，民警终于从监控中发现了蛛丝马迹。

13日下午，办案民警韦仁浩向笔者介绍，还是在该案发生前的5月13日下午1时许，荆林派出所也接到曹某的报案，称其存放在该公司仓库内的440箱“特种兵”椰子汁被盗，总价值2.64万元。于是，警方分析很可能是一人所为，便并案侦查。

通过查看监控，民警发现犯罪嫌疑人两次作案驾驶的车辆车牌号不同，且无法查询到其中“苏EBT603”的车牌号。因此，办案人员扩大调查范围，终于通过社会面监控，发现案犯两次驾驶的均为同一辆“捷达”轿车，从而初步确定了犯罪嫌疑人王某，只不过“苏EBT603”为假牌。而就在警方准备以传唤调查的方式，对王某以及和王某熟悉的人进行调查时，老板曹某也反映：自己公司的业务员王某，可能存在作案动机。

经询问，曹某向办案人员反映，该公司办公室现金被盗之前，公司仓库内的440箱椰子汁也于5月份被盗。当时，他和侄子仔细

查看了仓库周围的监控后，发现作案人竟然公司业务员王某，于是便找王某谈话。在证据面前，王某承认盗窃椰子汁的犯罪事实，但哀求曹某不要报警，并承诺赔偿被盗椰子汁的货款及损失共计2.88万元。曹某听了他的诉求后一时心软，就没有将王某第一次的作案告诉警方。

警方当即将业务员王某抓获，让民警意外的是，这个王某，正是他们监控中发现并准备抓捕的王某。办案民警还介绍，审讯中，初始王某根本不愿意交代其犯罪行为，企图狡辩蒙混过关。当民警将铁证和视频监控给王某看时，王某才对犯罪事实供认不讳。

犯罪嫌疑人王某交代，他是该公司饮料代理销售点的业务员，今年由于要还“捷达”轿车的车贷，手头经济拮据，便萌生了盗窃公司内部财物的邪念。为了不露馅，他从网上购买了一张车牌号贴纸伪造了“苏EBT603”，先后两次闯入公司仓库和办公室进行盗窃，并在第二次作案后返回途中，将车牌号贴纸撕下烧毁。

(林利敏 朱美娜)



南山西入口的路面损坏挺严重

昨天，有市民反映骑自行车到南山西入口，发现西入口的路面有损坏现象，山地车下坡不小心，容易翻车，存有安全隐患。记者在现场看到，西入口有多处路面损坏和窨井盖损坏现象，此现象和西入口美景格格不入。市民呼吁，南山西入口建设得很美，希望有关部门能保持下去，加强日常的维护工作。

马镇丹 摄影报道

一妇女3只手指被卡绞肉机

本报讯 近日，丹阳南门中转站对面的一家肉制品摊点，一名妇女在操作绞肉机时，不慎被绞肉机“咬住”3个手指。消防官兵经过2个多小时的破拆营救，终于将被困妇女的手解救出来。

当日下午5时许，丹阳市消防大队云阳中队接到求助电话，称位于南门中转站对面的一家肉制品摊位，一名女子不慎将手指卡进了绞肉机，情况十分危急。

消防官兵在给该女子做好相关防护措施和安抚工作后，利用破拆工具，将绞肉机一块一块破拆，同时为防止切割过程中产生的高温对伤者造成二次伤害，一名消防员持续浇水降温。

最终经过4名消防官兵2个多小时的紧张救援，女子的左手被成功取出。110救护人员对该女子进行了简单包扎后，紧急送往医院救治。

(丹枫 朱美娜)

“我被传销限制人身自由帮我报警”身份证后藏字条农行职员机警解救

本报讯 12日下午，一名身陷传销组织的年轻男子，被两名不法分子胁迫，前往丹阳农行新民路支行办理业务。在业务办理过程中，偷偷地将求救字条藏在身份证后，向该行员工传递“求救信号”。这一异常举动，被机警的银行工作人员领会。后在该行工作人员的机智救助下，该男子重获自由，并配合警方抓获三名传销人员。

当日下午3时许，一名20多岁的年轻男子，来到丹阳农行新民路支行办理业务，两男一女紧随其后，寸步不离。大堂经理上前询问时，他们神色紧张。等年轻男子到2号窗口办理业务时，跟随的一男子走到银行门口去，四处观望。

当时，值班柜员汤振亚问：“请问，你办理什么业务？”年轻男子神色紧张地说：“办理银行卡”。鉴于该男子行为怪异，汤振亚没有直接让其去自助发卡机办理，而是请其出示身份证件。

谁知，该男子一下掏出身份

证，并迅速地放进卡槽递给汤振亚，动作看上去十分紧张。随即，汤振亚就注意到身份证后面有张小字条，字条上面写着：“①求助，我被传销限制人身自由帮我报警；②跟我2男1女。”

由于平时网点就各类突发事件经常组织应急演练，汤振亚当即沉着地说：“好的，我帮你复印下资料”。随后，趁离开之际，就向运营主管许渊汇报。

许渊首先示意汤振亚先稳住局面，多和客户周旋，让其慢慢地填写，以便争取营救时间。然后，许渊当即拨打了110报警电话，向警方说明情况，请求快速出警，同时向支行保卫部门负责人简要通报了案情。

为了稳住这伙传销人员，所有在行人员“内紧外松”，均表现若无其事，和平时一样为顾客提供热情服务。几分钟后，丹阳110出警民警赶到现场，将男子指认的非法传销组织成员两男一女一举抓获，成功解救了这位被胁迫的男子。

(李彪 朱美娜)

天上掉的不是馅饼是陷阱 市民“拾物平分”被分走存款

本报讯 3名重庆籍男子结伙，以“拾物平分”的手段实施诈骗。近日，句容市人民检察院依法以涉嫌诈骗罪，对3名犯罪嫌疑人批准逮捕。

4月15日上午，受害人刘女士在句容市行香卫生院站台前候车，一名青年男子上前搭讪询问如何去安徽。言谈间，另一名男子从二人面前走过并掉落一个钱包。该名问路男子迅速捡起并打开钱包，发现钱包内有一沓100元面值的人民币，并告诉刘女士愿意一起将钱平分。这时，丢钱男子返回询问两人是否捡到一个钱包，里面有1万元现金和银行卡，二人均表示没有。

随后，问路男子称与刘女士分钱，并将其带至路边一辆跑客运的“黑车”上，丢钱男子随即跟上车。上车后，丢钱男子一再追问二人是否捡到钱包，并要求他们将身上的现金和物品交出来让其检查。在问路男子的怂恿下，刘女士将随身携带的包交由丢钱男子检

查，并将包内2张银行卡密码透露给对方。检查后，对方称刘女士是清白的，并将钱物放回包中还给了她。其间，问路男子偷偷将捡到的钱包放进了刘女士包中。车子行驶一段距离后，丢钱男子称要带问路男子去银行核实情况，便让刘女士在句容市茅山一村口路边下车，称过会再来接她。

刘女士下车后发觉自己的银行卡不见了，放在自己包里的“1万元现金”除了面上一张其余都是卫生纸。刘女士方知受骗，随即到公安机关报案并到银行挂失，此时两张银行卡上共计16000元现金被取走。

5月18日，上述3名男子（其中一人是“黑车”司机）在湖北省孝感市采取同样方式作案。次日，他们被当地警方抓获归案并移交句容警方。归案后，3名男子对犯罪事实供认不讳。

目前，该案在进一步侦查中。（朱凌雁 喻瑶 张兆勇）

德松教育

中小学课程辅导领军品牌

德松教育好，不只是个传说

空前火爆，落户镇江一个月，500名学员前来咨询

德松教育推出精品小班课程，最低480元

报暑期小班： 第二科8折 第三科半价

梦溪校区 85935866
镇江梦溪校区1号（外国语学校北侧）
丁卯校区 85935966
镇江丁卯新嘉江南世家南门（五阳）